
平成２８年１０月３日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成28年10月3日（月） 午前10時00分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前10時00分 

閉  会 午前10時09分 

 
出席委員 
  教   育   長    加  藤  裕  之 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    阿  部  博  道 
 委       員    坂  根  慶  子 
 委       員    淺  松  三  平 

  
 説明のために出席した職員 
                   
 
       
   学  務  課  長   須  藤  浩  司 

指  導  室  長   月  田  行  俊 
   生 涯 学 習 課 長   岡  本  香  織 
   スポーツ 振興課長      佐 久 間  英  樹 
   ひ き ふ ね 図 書 館 長      石  原  恵  美 

 
２ 議題について 

⑴  議決事項 

第1 議案第85号 寄付者への感謝状の贈呈について 

⑵  報告事項 

   報告事項なし 

 

３ 会議の概要について 
○ 教育長 教育委員会の開会に先立ち、ご報告申し上げます。阿部委員は、９月３０日付けで任期満

了となりましたが、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」に基づき、９月３０日に開会され

た区議会本会議において区長から任命同意の提案があり、議会の同意を得て、１０月１日付けで教

育委員に再任されました。ここで、阿部委員からご挨拶をいただきたいと思います。 

高  橋  宏  幸 教育委員会事務局参事 
（すみだ教育研究所長事務取扱） 



○ 阿部委員 先ほど区長より任命書を拝受しました。さらに４年間、教育委員の任を請けることにな

りました。前任の４年間には、教育委員会制度が改正されたり、オリンピック・パラリンピックが

決まったりといろいろありました。課題が山積する中で、これからの４年間も墨田区のため、墨田

区の子どもたちのために、自分の信ずる最善を尽くしたいと考えておりますので、どうぞよろしく

お願いします。 
○ 教育長 ありがとうございました。他の教育委員と幹部職員の紹介は、省略させていただきます。

それでは、本日の教育委員会を開会します。本日の会議録署名人は雁部委員にお願いします。 
 
○ 教育長 日程第１「墨田区教育委員会教育長職務代理者の指名」ですが、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律、第１３条第２項で、「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あ

らかじめその指名する委員がその職務を行うこと」となっております。この教育長職務代理者につ

いては、任期の定めはありませんので、私としては、引き続き雁部委員にお願いしたいと思います

が、雁部委員、いかがでしょうか。 
○ 雁部委員 はい、承知しました。 
 
○ 教育長 それでは、教育長職務代理者は、雁部委員にお願いします。続きまして、日程第２「委員

の議席」について、お諮りします。委員の議席は、墨田区教育委員会会議規則第５条に基づき、委

員との協議によって、教育長が定めることになっています。議席は、ただいまご着席いただいてい

るとおりでよろしいでしょうか。 
         （「異議なし」の声あり） 
○ 教育長 それでは、議席は、ただいまのご着席のとおりと決定します。 
 
議決事項第１・・・資料Ｐ１～３ 

議案第８５号「寄付者への感謝状の贈呈について」を上程し、すみだ教育研究所長が資料のとおり説

明する。 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑・ご意見はありますか。 
○ 坂根委員 この資料は接写で撮られているようで、実物を見に行った場合よりも細かいところまで、

よく見えるのではありませんか。図書館では、皆さんにも公開するようお願いします。 
○ 教育長 図書館では、公開の予定など決まっていますか。 
○ ひきふね図書館長 まだ、具体的には決まっていません。 
○ 坂根委員 こういった資料が手に入ったという広報はするのですか。 
○ ひきふね図書館長 公開の準備ができましたら、ＳＮＳを利用してお知らせしていきます。 
○ 教育長 それでは、議案第８５号は、原案どおり贈呈することにしたいと思いますが、ご異議あり

ませんか。 
         （「異議なし」の声あり） 
○ 教育長 それでは、原案どおり贈呈することにします。 

 
その他 

学校ＩＣＴ化の授業公開について 

○ 坂根委員 この夏で、全校への機器等配備が完了し、それを用いた授業公開を参観しています。教



員は、有効に利用していますが、保護者にはそういう状況を知らない方もいるようです。授業参観

で機器を見て驚いた方もいて、私が教育委員会の方針などをその場で説明をしました。保護者の方

は教育も変わったと喜んでいました。 
 

〇 教育長 以上で、教育委員会を閉会します。 
 


